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Bohatý stôl, výbornú rybu, sviatoèná veèera nech nemá chybu.
Ve¾a darèekov, èo srdce pohladia, rodinu, priate¾ov, èo nikdy nezradia.
K bohatstvu krôèik a ku šśastiu krok, veselé Vianoce a šśastný Nový rok

Vám všetkým praje starostka
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 Už prichádza túžobne oèakávaný èas. Každé dieśa netr-
pezlivo èaká tú èarovnú, tajomnú chví¾u. Chví¾u, poèas ktorej je 
rodina spolu, èas, kedy sa ¾udia k sebe správajú akosi milšie, 
èas plný harmónie, pokoja, lásky. Ale aj nejeden dospelý si 
uvedomuje, ako èas letí a opäś po roku k nám prišli vianoèné 
sviatky. Pre niektorých sú Vianoce sviatkami darèekov, ktoré 
si odovzdávame. Pre ïalších sú sviatkami vanoèných kolied a 
pradávnych vianoèných zvykov. Pre iných èasom príprav jedál, 
ktoré neodmyslite¾ne patria k týmto dòom. Otázkou je, èi je to 
všetko... Neznamenajú Vianoce ove¾a viac? Isteže áno. Pod-
stata Vianoc je hlbšia než len to, èo bolo vymenované. Podsata 
Vianoc sa skrýva v nieèom inom, v nieèom trvalejšom, krajšom, 
vzácnejšom. Aká je zvesś, ktorú nám Vianoce prinášajú? Aká 
je podstata Vianoc? Èo nám chcú odovzdaś? Posolstvo Via-
noc nám rok èo rok pripomína, že prišla k nám, prišla k tebe 
LÁSKA. Odkazom vianoèných sviatkov je Božia láska, ktorá je 
nekoneèná, všemohúca, sebadávajúca, objímajúca, odpúšśa-
júca. Láska, ktorá je inšpirujúca, aby sme aj my mohli milovaś 
a boli milovaní. Láska sa prejavila tým, že Boží Syn- Pán Ježiš- 
prišiel na našu zem, zobral na seba podobu èloveka, aby sme 
boli zachránení. Preto, aby sme v Neho uverili, aby sme videli 
na každom životnom kroku jeho dotyk lásky voèi nám. On, kto-
rý je Láska, sa dotýka srdca každého z nás. On, ktorý je Láska, 
prichádza ku každému, ktorého srdce je naplnené nepoko-
jom, bolesśou, samotou, nepochopením. On, ktorý je Láska, 
prichádza ku každému, kto je chorý, kto je sám, kto sa trápi. 

On, ktorý je Pokoj, prichádza ku každému, kto sa cíti neistý, 
slabý, sám. Prichádza ku každému, kto sa cíti nemilovaný. Boží 
Syn prichádza a prináša radosś, pokoj a lásku. Posolstvo, že 
Pán Boh nás miluje a všetci bez rozdielu môžeme precítiś istotu 
Božieho záujmu o nás. Bez tohto posolstva viery, lásky a náde-
je by posolstvo Vianoc stratilo svoju podstatu.
Milí priatelia, Boh miluje aj Teba i mòa. Aj k Tebe prichádza, aj 
v Tvojom živote, v Tvojom srdci chce maś svoje miesto. Chce s 
Tebou prežívaś všetko. Tvoju radosś, Tvoje obavy, Tvoju samo-
tu, Tvoju bolesś, Tvoje úspechy, Tvoje prehry. Chce Ti priniesś 
pokoj, chce Ti odovzdaś radosś, chce Ťa osloviś svojou láskou. 
Dovo¾ mu, aby aj poèas týchto sviatkov sa On stal Pánom Tvoj-
ho života.  A raduj sa! Veï narodil sa Spasite¾, Kristus Pán. 
Prajem nám, aby sme toto posolstvo vedeli správne odovzdaś 
novej generácii a aby Vianoce boli èasom, kedy máme svoje 
dvere sàdc a našich príbytkov otvorené pre narodeného Syna 
Božieho. Nech je vianoèný èas naplnený istotou, že Boh k nám 
prichádza a rozumie všetkému, èo prežívame.  Prajem všet-
kým nám, aby sme nielen teraz - poèas nieko¾kých dní, ale 
trvalo prežívali èas, presiaknutý vianoènou zvesśou, pri ktorej 
si môžeme nanovo uvedomiś, že Pán Boh nás miluje a vïaka 
tomu môžeme aj my milovaś a byś milovaní. Láskyplné dni Via-
noc a celý rok 2020 plný radosti, úspechov, zdravia a vidite¾-
ného Božieho požehnania Vám zo srdca želá

Vaša Jarmila Petrulová- evanjelická farárka,
www.ecav-tnstankovce.sk

Èas pokoja a lásky

 Sme ¾udia, ktorí túžia po chví¾ach, keï môžu naèerpaś síl a 
duševne pookriaś, keï sme unavení. Takýmito chví¾ami môžu 
byś chvíle návratu domov, chvíle stretnutia sa priate¾mi, chví-
le dôverných rozhovorov. No takýmito chví¾ami sú aj cirkevné 
slávnosti. Aj pri vianoènej duchovnej slávnosti môžeme aj my 
naèerpaś a  pookriaś pri jasliach betlehemského Dieśaśa. 
 K obnove nášho vnútra nás uvádzajú slová anjela. Tieto 
slová, ktorými oznamoval betlehemským pastierom narodenie 
Spasite¾a, sú adresované aj nám: „Zvestujem vám ve¾kú radosś, 
ktorá bude patriś všetkým ¾uïom: Dnes sa vám v Dávidovom 
meste narodil Spasite¾ Kristus Pán“(Lk 2, 10,11). Aj my sme 
pozvaní k hlbokej vnútornej radosti. Raduje sa celé nebo a celá 
zem z príchodu Spasite¾a. Aj my chceme maś podiel na tejto 
radosti, aj my si chceme z nej „odkrojiś“ ako z kusa èerstvo 
napeèeného voòavého chleba, aby sme sa nasýtili, pookriali a 
obnovili sa.  
 Tisíce rokov ho vyvolený národ oèakával. Židia túžili po 
Mesiášovi tak, že si to nevieme predstaviś. Už po prvom páde 

rodièov Pán Boh pris¾úbil Vykupite¾a. A tak ho oèakávali. Myš-
lienka na to, že Mesiáš príde, bola útechou pre ro¾níka, ktorý 
veèer líhal unavený spaś. Bola nádejou pre starca, ktorému sa 
postupne napåòali roky života. Bola silou Izraela v zajatí. Bola 
balzamom, ktorý robil aj tú najneznesite¾nejšiu bolesś znesite¾-
nou. Starèek Simeon, keï ho držal v náruèí, tak chválil Boha 
svojimi ústami a bol pripravený zomrieś, lebo niè väèšie ho 
už nemohlo v živote èakaś. Takto ¾udia túžili po Mesiášovi. A 
doèkali sa. 
 Dieśa, ktoré sa narodilo, nie je obyèajné dieśa. Je to Boží 
Syn, druhá božská Osoba, ktorá sa stala èlovekom. Iba vo vie-
re môžeme vidieś a spoznaś v tomto Dieśati Boha, iba vo viere 
môžeme vstúpiś do tohto tajomstva, iba vierou môžeme naèer-
paś z tejto studne radosti. 
 Prajem vám milostiplné prežitie Vianoc v kruhu svojich 
blízkych a všetko dobré v Novom roku 2020 !

Mgr. Viliam Chrastina

Radosś z narodenia Ježiša

 Nauè sa tešiś z malièkostí. Každého v živote stretávajú chví-
le žia¾u i radosti, preto sa snaž, aby smiech prevážil slzy. Neber 
sám seba príliš vážne. Nemysli si, že práve ty by si mal byś 
ochránený od nešśastí, ktoré stretávajú ostatných. Nemôžeš sa 
páèiś všetkým, preto sa príliš netráp, keï śa kritizujú. Buï sám 
sebou, nedovo¾, aby druhí urèovali tvoju životnú úroveò. Rob 
to, z èoho budeš maś radosś. Vystríhaj sa dlhov. Nenamýš¾aj si 
problémy, v tvojich predstavách vyzerajú ove¾a horšie, než sú 

v skutoènosti. Nepestuj nepriate¾stvo. Vyhýbaj sa tým, ktorí śa 
robia nešśastným. Maj ve¾a záujmov. Spoznávaj svet, cestuj a 
èítaj. Nepremárni èas tým, že sa budeš trápiś svojimi chybami a 
problémami. Urob nieèo pre tých, ktorí sú menej šśastní ako ty. 
Vždy si nájdi nejakú èinnosś, pretože zamestnaný èlovek nemá 
èas byś nešśastný. Šśastie nepramení z toho, že máš z èoho žiś, 
ale že máš pre èo žiś. Jaroslav Kulich

Návod na šśastný život
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 Hasièské zbory, èi už obecné alebo dobrovo¾-
né sa zaèali formovaś v 18. storoèí. Skutoèný zrod 
dobrovo¾ného hasièstva je spojený aj so vznikom 
ÈSR. V roku 1918 bol založený Zväz dobrovo¾né-
ho hasièstva Èeskoslovenska. Dobrovo¾né hasiè-

ské zbory na území Slovenska zastrešovala Slovenská zemská 
hasièská jednota založená v roku 1922 v Trenèíne. Poslanie 
organizácie bolo vyjadrené heslom „Bohu na slávu, blížnemu 
na pomoc“. Aj prvá zmienka o Dobrovo¾nom hasièskom zbore 
v našej obci je z dvadsiatych rokov, konkrétne z roku 1928. 
Môžeme konštatovaś, že náš hasièský zbor vznikal v rovnakej 
dobe, ako dobrovo¾ná požiarna ochrana celej republiky, na èo 
by sme mali byś a aj sme patriène hrdí.
 Vždy sa jednalo o zbor obetavých ¾udí nápomocných našej 
obci pri kultúrnych podujatiach, oslavách obce, alebo usmer-
òovaní dopravy poèas  procesie “Oltárikov“ (Oltáriky - ¾udový 
názov pre Sviatok Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi). No ich 
pomoc bola potrebná i pri nepríjemných udalostiach, nielen 
pri požiaroch, ale aj pri záplavách a iných katastrofách, kde 
bola potrebná okamžitá pomoc. Žia¾, náš zbor zažil i nepekné 
èasy, èasy úpadku, ktoré negatívne ovplyvnili fungovanie zboru 
a následky tohto úpadku je vidieś až dodnes. Technické vyba-
venie je zastarané, výbava prakticky neexistuje, hasièské auto 
je nepojazdné napriek tomu, že boli na chod hasièov vyèlenené 
finanèné prostriedky z obecného aj štátneho rozpoètu. Svetlou 

výnimkou je historická manuálna striekaèka.
V tomto roku sme v našej obci hostili kurz na základnú prípravu 
hasièov a tým zaèali prebúdzanie DHZ Ve¾ké Bierovce. Náš zbor 
pozostáva z pätnástich hasièov s aktívnym èlenským. Máme pia-
tich veteránov a desaś èlenov má absolvovanú základnú prípravu. 
 Zaslali sme žiadosś o nové hasièské auto Iveco Daily a hlav-
ne sme boli menovaní za dobrovo¾ný hasièský zbor obce. No 
mnoho vecí sme nestihli vyriešiś, keïže všetci máme povinnosti 
a dobrovo¾nosś nastupuje až po nich. Taktiež je takmer nemož-
né získaś nových èlenov, pretože mládež sa angažuje v hasiè-
ských zboroch v susedných obciach, tam nám jednoducho 
ušiel vlak. Mali by sme si uvedomiś, že v roku 2018 náš zbor 
oslávil 90. výroèie vzniku a nikto z našich obèanov o tom ani 
len nevie, nako¾ko ani starostke, ani poslancom sa nepodarilo 
dohodnúś s bývalým vedením zboru. Nedovo¾me, aby sa to isté 
stalo pri 100. výroèí, vybudujme si spolu zbor, ktorý bude akci-
eschopný, reprezentatívny, nápomocný obèanom a nebude na 
posmech. Vráśme heslu „Bohu na slávu, blížnemu na pomoc“ 
význam, ktorý si zasluhuje.
 Na záver by som Vás chcel poprosiś o jedno, blíži sa advent, 
po òom vianoèné sviatky a oslavy Nového roka. Prosím, dávajte 
si pozor a nenechávajte zapálené svieèky bez doh¾adu. Buïte 
opatrní nie len v tento èas, ale aj v priebehu celého roka.  

Ing. Dominik Hološ,
predseda DHZ Ve¾ké Bierovce, dhz@velkebierovce.sk

Quo vadis, dobrovo¾ní hasièi?

 „Materská škola má daś dieśaśu taký základ, aby malo po celý 
život  potešenie zo vzdelávania “
Naša materská škola je dvojtriedna a poskytuje celodennú 
výchovu a vzdelávanie deśom od troch do šesś rokov. Snažíme 
sa utváraś predpoklady na ïalšie vzdelávanie, pripravujeme deti 
na život v spoloènosti v súlade s individuálnymi a vekovými oso-
bitosśami detí.
Naša „škôlka“ je malièká, ale útulná a ve¾mi dobre vybavená.
 Materská škola bola založená v roku 1978. Za tie roky prešla 
ve¾kými zmenami. V posledných rokoch sa vykonala rekonštruk-
cia vo vnútri budovy, vymenili sa všetky okná vrátane tieniacej 
techniky aj vchodové dvere za plastové, plávajúce  podlahy 
na väèšej ploche v triedach, nové dlažby v šatni, kuchyni a v 
umyvárni, vykonala sa kompletná rekonštrukcia kuchyne. Naša 
MŠ  ešte viac opeknela v letných mesiacoch 2018, kedy pre-
behli ve¾ké zatep¾ovacie práce na celej budove a budova tak 
získala nové ošatenie, no hlavne sme získali prijate¾né teploty 
poèas najhorúcejších letných dní. Zrealizovala sa aj samostatná 
úprava chodníka okolo budovy. Na školský dvor pribudla stena 

z drevených paliet, na ktorej sú namontované rôzne predmety, 
ktoré deti využívajú poèas pobytu vonku na rozvoj jemnej moto-
riky, kde deti samostatne skúmajú a bádajú. Vymenil sa piesok 
v pieskovisku aj plastová šmýkaèka.
Za toto všetko ve¾mi pekne ïakujeme vedeniu obce, ktoré nám 
maximálne vychádzalo v ústrety.
 Ešte nás èaká úprava okolia materskej školy, ako aj výsadba 
tieniacej zelene. Taktiež je potrebné doplniś plávajúce podlahy v 
obidvoch triedach a nové herné koberce.
A èo dodaś na záver?
 Všetkým zamestnancom MŠ záleží na tom, aby pobyt v našej 
materskej škole bol pre deti príjemný, zaujímavý a pestrý, aby sa 
èo najviac nauèili a v neposlednom rade, aby boli spokojní rodi-
èia našich detí, pretože: Keï je spokojné a šśastné dieśa, je spo-
kojný a šśastný aj rodiè. A preto ïakujeme i našim rodièom, ktorí 
sa snažia akouko¾vek formou pomôcś našej materskej škole.

Jana Matlová,
riadite¾ka Materskej školy vo Ve¾kých Bierovciach

Materská škola Ve¾ké Bierovce

 V každej èinnosti èloveka príde chví¾a, keï je potrebné sa 
zastaviś, zhodnotiś a zamyslieś sa nad uplynulým obdobím svo-
jej èinnosti. Tak aj nám, chovate¾om poštových holubov, prišla 
chví¾a, kedy hodnotíme svoju èinnosś, svoje výsledky a aj nezda-
ry. Je to chví¾a po nároènej sezóne, po pretekoch. Teraz, keï sa 
stretávame a diskutujeme o výhrach aj prehrách. V našej základ-
nej organizácii máme viacero dobrých výsledkov. Na výstave 
Slovenského Maratónklubu v Žiline dosiahol dobrý výsledok 
chovate¾ Ján Hološ, keï jeho holubica obsadila v súśaži ESO 
2. miesto. Oblastná výstava sa uskutoèní 28. decembra v Novej 
Bošáci. Dúfame, že aj na tejto výstave nás budú naše holuby 
dobre reprezentovaś  a postúpia do celoslovenskej výstavy, kto-

rá sa uskutoèní v Trenèíne.
 V základnej organizácii mal dobrú sezónu Ján Bulko, ktorý 
obsadil 1. miesto, nasledujúce 2. miesto získal Ján Hološ a 3. 
miesto Ján Tinka.
Teraz, v zimnom období, každý chovate¾ zostavuje chovné páry, 
vyraïuje slabších jedincov a starostlivo skladá pretekársky tým.  
Toto obdobie je dôležité pre budúcu sezónu.
Treba spomenúś najstaršieho aktívneho chovate¾a, Jozefa 
Bulka, ktorý v decembri oslávi osemdesiate narodeniny. Celý 
kolektív základnej organizácie mu praje všetko najlepšie a aby 
mu poštové holuby prinášali radosś.

S pozdravom Ján Hološ, predseda ZO Ve¾ké Bierovce

Medzisezónne zhrnutie chovate¾ov poštových holubov
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 Naši drobnochovatelia zaèali výstavnícku sezónu v Novom 
Meste nad Váhom, kde vystavili Zaśko Vladislav zdrobnenú 
bielefeldku s ve¾mi dobrým bodovým hodnotením, Nagy Peter 
zdrobnenú wyandotku žltú, kolumbiu èiernu, na ktorej získal 
èestnú cenu, Kulich Silvester moravských pštrosov žltých, s 
ocenením èestná cena, Kulich Marián moravský pštros èierny, 
s èestnou cenou, Bulko Peter slovenský hrvoliak èierny - cena 
Kolomana Slimáka. Na Myjavskej výstave vystavili Kulich Sil-
vester s èestnou cenou na moravskom pštrosovi žltom, Mari-
án Kulich èestnou cenou na èeskom stavákovi èiernom sed-
latom. Bulko Peter získal na hrvoliakoch žltých èestnú cenu 
a na èiernych cenu primátora mesta Myjava. Ïalšia v poradí 
bola Oblastná výstava v Chocholnej, na ktorej vystavili Vladislav 
Zaśko s dobrým bodovým hodnotením, Kulich Marián s dobrým 
bodovým hodnotením, Silvester Kulich èeský stavák žltý sedla-
tý èestná cena a moravský pštros žltý èestná cena. Peter Nagy 
získal na wyandotke víśaznú cenu, Bulko Peter získal na hrvolia-
kovi žltom pohár na národné plemeno venovaný posudzova-
te¾om. Závereèná výstava v oblasti bola Trenèianska regionál-
na v Trenèianskych Stankovciach, na ktorej vystavili Ondrášek 

Vendelín bielefeldku a maransku medenokrkú s ve¾mi dobrým 
bodovým hodnotením, Vladislav Zaśko zdrobnenú bielefeldku 
s ve¾mi dobrým bodovým hodnotením, Kulich Marián holuby s 
ve¾mi dobrým bodovým hodnotením, Kulich Silvester èeský sta-
vák žltý sedlatý a moravský pštros žltý, na ktorých získal èest-
nú cenu, Bulko Peter získal Majster Laugarício na hrvoliakoch 
èiernych a Pohár predsedu Nemeckého zväzu na hrvoliakovi 
žltom „najlepšie mláïa“. Nagy Peter získal na hydine èestnú 
cenu a Majster Laugarício. Posledná novembrová výstava bola 
celoštátna v Nitre, na ktorej vystavili Vladislav Zaśko bielefeldky 
s ve¾mi dobrým bodovým hodnotením a Bulko Peter Sloven-
ských hrvoliakov žltých s ve¾mi dobrým bodovým hodnotením 
a na hrvoliakoch èiernych získal èestnú cenu. V mene výboru 
našej ZO sa chcem poïakovaś všetkým aktívnym chovate¾om 
za vzornú reprezentáciu organizácie i obce. Poïakovanie patrí 
taktiež Obecnému úradu za podporu a ústretovosś. K nastá-
vajúcim vianoèným sviatkom chcem zaželaś všetkým obèanom 
ve¾a lásky v kruhu najbližších a rodinnej pohody.  

S chovate¾ským pozdravom
tajomník ZO SZCH Rastislav Kubaloš

Výsledky výstavníckej èinnosti za rok 2019

 Aj tento rok je mojou milou povinnosśou napísaś pár riad-
kov o èinnosti Klubu seniorov. Tento rok bol ako všetky pred-
chádzajúce, boli sme aktívni, veselí a plní síl. A toto je zmyslom 
nášho organizovaného stretania sa. Tento rok, do uzávierky 
novín a dúfam, že aj na dlho potom, sme našu èlenskú základ-
òu rozšírili a nikto nás neopustil, teda sme  tu všetci. Nikto z nás 
neodišiel. 
 Preèo sa organizujem a vyrážame do sveta? Preto, že chce-
me a preto, že môžeme. Chceme žiś aktívne, tráviś spolu èas a 
prežívaś svoje dni aktívne. Zhrniem naše aktivity len tak struène, 
ale pokia¾ budete maś záujem pridaś sa k nám, pokojne sa ohláste.
 Boli sme sa kúpaś vo Ve¾kom Mederi a v Bieliciach. Vždy je 
to príjemný výlet spojený s relaxáciou v termálnej vode. 
 Boli sme aj na Rybapárty, aj keï len tu neïaleko, v Opatov-
ciach na rybníkoch, ale aj táto akcia bola vydarená, je ob¾úbe-
ná hlavne pre jej atmosféru. Posedíme, okoštujeme špeciality 
a hlavne sa porozprávame. Dlho a ve¾a.  
 Každý rok ideme na VE¼KÝ výlet, tento rok sme boli v 
Ostrihome. Všetci si pochva¾ovali program aj organizáciu. Ve¾a 
sme pochodili, ve¾a sme videli a vïaka odbornému a hlavne 
ve¾mi pútavému výkladu profesionálnej sprievodkyne sme sa aj 
ve¾a dozvedeli. 
 Boli sme aj v divadle, lebo kultúra nesmie zaostávaś, na 

predstavení „Klimaktérium ... a èo?“, a v  novembri sme si dali 
husacinu v Hostinci u Ondreja. 
 Ve¾ké ïakujem patrí všetkým, ktorí nám darovali 2 percentá 
z dane a ïakujeme tiež našej pani starostke za dotáciu a  za 
pomoc pri organizovaní výletu a celoroènú podporu.

Predsedkyòa Klubu seniorov vo Ve¾kých Bierovciach
Amália Lakotová a spol. 

Aktívni seniori na cestách 

 Je koniec roka a nám, chovate¾om poštových holubov, 
nastal èas na zhodnotenie svojich chovov. Je èas výstav a teraz 
sa ukáže, kto sa ako staral o svojich zverencov.
 Tohtoroèná sezóna bola mimoriadne śažká. Už zaèiatkom 
mája sa vyskytovali vysoké teploty vzduchu, ktoré trvali poèas 
celej sezóny, až do konca júna. Tieto tri mesiace preveria 
našich holubov od A po Z. Vo vysokých teplotách boli ve¾ké 
straty. Holuby trpeli na dehydratáciu, èo sa prejavovalo na pro-
blémoch s dýchacím ústrojenstvom. Aj napriek týmto problé-
mom však chovatelia dosiahli ve¾mi dobré výsledky. V majstrov-
stve klubu sa na prvom mieste umiestnil Ján Hološ, druhý Ján 

Bulko a tretie miesto obsadil Rudolf Hladký.
 Dobré výsledky sme dosiahli aj v Slovenskom maratónklu-
be v pretekoch nad 1000 kilometrov. Tu sa najlepšie umiestnil 
Jaroslav Cingálek na štvrtom mieste a Ján Hološ obsadil šies-
te miesto. Výborný výsledok dosiahol Ján Hološ, ktorý sa stal 
majstrom Slovenska dlhých tratí - trate nad 500km a v majs-
trovstve super dlhých tratí - trate nad 700 km získal úctyhodné 
piate miesto.
 Záverom chcem popriaś všetkým spoluobèanom všetko naj-
lepšie do nového roku 2020.

Predseda základnej organizácie Ján Hološ

Èas hodnotenia chovate¾ov poštových holubov
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 Naša  malá   obec  je  známa   svojou   šachovou   aktivitou 
a tradíciou. Pravidelne,  prvú  septembrovú  sobotu, usporadú-
vame šachový turnaj a tento rok sa konal už 52. roèník pod 
záštitou obce. S potešením musíme konštatovaś, že šachovú 
tradíciu sa nám podarilo udržaś napriek nepriazni v minulom 
období a veríme, že aj v budúcnosti tomu nebude inak. 
 Je śažké konkurovaś médiám a všetkým druhom mobilných 
zariadení, ktoré majú dnešné deti k dispozícii, ale aj tak sa 
usilujeme ponúkaś našim deśom a mládeži alternatívu pre ich 
vo¾ný èas, a to v podobe šachového krúžku a organizovania 
turnaja. Aby sme zabezpeèili dôstojné podmienky pre èinnosś 
nášho šachového oddielu, spolupracujeme s Obcou, ktorá 
nám poskytuje priestory pre organizovanie krúžku pre školákov 
v KD a pre malièkých predškolákov  v našej MŠ. Takto v našich 

deśoch rozvíjame logické myslenie a tiež zmysel pre fair play. 
Takto ich odpútavame od mobilov.
 Tento rok sa zúèastnilo nášho turnaja 22 hráèov z Dubnice 
nad Váhom, Piešśan, Trenèianskych Teplíc, Trenèianskej Tur-
nej a Opatoviec. Z našej obce si zahrali Juraj Kadlecaj, Sve-
tozár Ježík, Pavol Ježík a Tomáš Ježík. Na prvom mieste sa 
umiestnil  Ján Èuridlo z Piešśan, druhý bol Pavol Ondriška  zo 
Selca, na treśom mieste  sa umiestnil Ivan Pobiecky z Piešśan.
 Ïakujem obci za organizaèné a materiálne zastrešenie èin-
nosti oddielu, ïakujeme darcom za ceny na turnaji a v nepo-
slednom rade ïakujeme dievèatám z Klubu seniorov za prípra-
vu obèerstvenia na turnaji a s tým spojenými povinnosśami.

Za šachový oddiel Vladislav Zaśko

Šachový turnaj sa konal aj tento rok, 7. septembra 2019

     V júni sme skonèili súśažný roèník 2018/2019 v kategórii 
dospelých na 2. mieste so ziskom 52 bodov  a aktívnym skó-
re 71:46, keï sme nastrie¾ali najviac gólov zo všetkých muž-
stiev a v poète inkasovaných gólov sme skonèili tretí najlepší. V 
posledných rokoch patríme medzi najlepšie mužstvá v súśaži. 
     V prebiehajúcej sezóne  2019/2020 sme mali pomalší štart, 
v prvých šiestich zápasoch sme získali len 5 bodov. V tejto situ-
ácii nám nezostávalo niè iné, len pokraèovaś, tvrdo pracovaś na 
tréningoch a neustále veriś vo svoje schopnosti. I keï to môže 
znieś kruto, neúspech je niekedy lepší ako medaila. Pretože 
kým úspech z predchádzajúcej sezóny èasto otváral ústa niek-
torých hráèov a tiež fanúšikov, sklamanie otvorilo oèi, myse¾ 
a dvere túžbe dokázaś viac. V športe aj v živote totiž platí, že 
prehry nás robia silnejšími. Legendárny basketbalista Micha-
el Jordan povedal: „Poèas svojej kariéry som netrafil kôš asi 
9000-krát. Prehral som takmer 300 zápasov. Až 26-krát som 
minul sekundu pred koncom, keï sa na mòa spoliehal celý tím. 
Zlyhával som znova a znova. A to je dôvod, preèo som uspel.“ 
To funguje nielen vo futbale, ale aj v rodinnom a profesionál-
nom živote. Je jednoduché pri neúspechu rezignovaś a obvi-

òovaś iných, odvahu však potvrdíme vtedy, keï sa nevzdáme 
a vytrváme.
 U nás sa potvrdilo, že futbal sa hrá nielen nohami, ale hlav-
ne je to o pozitívnom nastavení v hlave. Jesennú èasś sme 
nakoniec ukonèili na 3. mieste so ziskom 27 bodov so skóre 
39:21, keï sa nám znova podarilo nastrie¾aś najviac gólov v 
súśaži. Najlepšími strelcami sa stali Tomáš Sivák s 13 gólmi, 
ktorý je aj zároveò najlepším strelcom súśaže, pred Jurajom 
Bartákom s 10 gólmi a Adamom Moravèíkom so 7 gólmi.
 V spolupráci s futbalovým klubom Trenèianska Turná sme 
vytvorili spoloèné  družstvá starších žiakov a dorastu, èo je ve¾-
mi dôležité pre fungovanie a  budúcnosś futbalového klubu. 
 Okrem športovej èinnosti sa v spolupráci s obecným úra-
dom Ve¾ké Bierovce staráme a zve¾aïujeme nám zverený 
majetok obce ako sú kabíny, futbalové ihrisko a pri¾ahlé plochy. 
Vymenili sme nové okná na kabínach, zrekonštruovali studòu, 
zakúpili èerpaciu techniku na polievanie ihriska a zverené pries-
tory zabezpeèili monitorovacím a poplachovým systémom.
 Želáme Vám pokojné Vianoce a do roka 2020 ve¾a radost-
ných chví¾.  Mgr. Roman Kadák

Futbalový klub Ve¾ké Bierovce - Opatovce

Deti spotrebujú v našej MŠ 1713 l mlieka, 70 kg hovädzieho 
mäsa, 108 kg bravèového mäsa, 17 kg rýb  a 130 kg múky za 
jeden školský rok ☺. Samozrejme, že jedia aj iné potraviny a 
pripomínam, že varíme pod¾a normy.

Úplne najob¾úbenejšia nátierka v našej MŠ je drožïová. A ako 
ju pripravujú tety kuchárky? Super chutne. A ako si ju pripraví-
te vy? Takto: pripravte si 1 kocku droždia, 1 ks cibule, 3 vajíè-
ka, olej, so¾ a 200 g masla. Cibu¾u osmažte na oleji, pred tým 
ju ale ošúpte a pokrájajte na malé kúsky ☺. Ak to pekne vonia 
a má to normálnu farbu, pridajte tam kocku droždia a smažte 
s cibu¾ou asi 2 min. Nechajte  vychladnúś a pridajte 3 nast-
rúhané vajíèka, ktoré ste pred tým uvarili natvrdo a olúpali. Ako 
sa varia vajíèka natvrdo budeme možno podrobne popisovaś 
v ïalšom èísle ☺. Pridajte štipku soli a pomiešajte. K zmesi 
pridajte zmäknuté maslo. A pozor, nestaèí len pomiešaś, musí 
sa to vyš¾ahaś do peny. Až potom dosiahnete tú lahodnú kon-
zistenciu našej škôlkarskej nátierky. Tak dobrú chuś!

Najviac ob¾úbené jedlo sa nedá urèiś, keïže u nás v MŠ
sa zje celkom všetko ♥ ♥ ♥

Nieèo z našej kuchyne
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 V minulom èísle Bierovských zvestí bola táto èasś viac hla-
volamom ako informáciou. Vysvet¾ovali sme preèo. GDPR bol a 
vlastne aj je strašiakom. Myslím, že viac škody ako osohu sme 
sa doèkali implementáciou niektorých èastí tohto zákona. Ale 
prešiel rok, posedeli sme si na nieko¾kých školeniach o GDPR 
a náležite pouèené sme sa smelo pustili do tejto rubriky. Verí-
me, že ak tu napíšeme niekoho meno, priezvisko a prípadne 
èíslo domu, kde je/bol prihlásený, že to nebude materiál na 
sśažnosś alebo žalobu, ale len na takú malú klebietku, ktorú už 
aj tak všetci vedeli. 
 Naša obec mala k 30. 11. 2019, kedy bola uzávierka tohto 
èísla Bierovských zvestí, 712 obyvate¾ov. Priemerný vek u nás 
je 40,37. Takže pod¾a life stylových èasopisov sme v priemere 
v tých najlepších rokoch. 
 Všetky údaje, ktoré budete ïalej èítaś sú aktuálne k tomuto 
dátumu, teda k poslednému novembru. Mužov máme 354 a 
žien 358, sem sú zapoèítané aj deti. Zatia¾ sme iné rody prak-
ticky nezaznamenali, preto sme ich do štatistiky nezaradili. Detí 
(do 18 rokov) máme 164. V novom školskom roku 2019/2020 
máme 12 prváèikov, tak im držme palce, nech sa im dobre 
darí.

Veková štruktúra obyvate¾ov našej obce je takáto:

Mini obèan      do 6 rokov     69

Školák       od 6 do 18 rokov          94

Študent, pracujúci, MD, RD od 19 do 30 rokov   81

Snáï pracujúci     od 31 do 40 rokov   107

Pracujúci s hypotékou   od 41 do 50 rokov   109

Snívajúci o dôchodku   od 51 do 65 rokov   124

KONEÈNE v dôchodku   nad 65 rokov     128

SPOLU               712

 V roku 2019 sa narodilo 12 detièiek a zomreli dvaja obèa-
nia, èo je bilancia s¾ubujúca stúpajúci poèet obyvate¾ov v našej 
obci. Mali sme 9 sobášov a aj 2 rozvody. 

 A teraz podrobnejšie... 

Naši novomanželia:

Adam Dziacky  -  Tracy Le LE (280)

Dominik Minárik  -  Henrieta Michalcová (8)

Silvia Kopúnová  -  Peter Hošala (59)

Blanka Letková  -  Jozef Michalec (97)

Mgr. Zuzana Mojžišová  -  MUDr. Miroslav Bíreš (191)

Martin Zaśko  -  Miriama Mišáková (156)

Ing. Roman Bulko  -  Ing. Zdenka Záhumenská (236)

Mária Ježíková  -  Vladimír Hronský (136)

Mgr. Kristína Šuleková  -  Mgr. Radomír Profant (25)

Na spoloènej ceste životom želáme všetko najlepšie!

To, kto sa rozviedol, netreba rozmazávaś v novinách.

Narodili sa tieto detièky:

Izabela Žuchová  -  dcéra Evy a Marcela Žuchových 

Matej Ondrášek  -  syn Anny Ondráškovej a Jozefa Kubáòa 

Jasmína Bednáriková  -  dcéra Simony a Martina Bednárikových

Michal Soldán  -  syn MUDr. Anny a Mgr. Michala Soldánových

Ella Minaroviechová  -  dcéra Patrície a Tomáša Minaroviechových

Jasmína Linhartová  -  dcéra Michaely a Mareka Linhartových

Matej Šimák  -  syn Miroslavy Adámkovej a Andrea Šimáka

Štefan Cingálek  -  syn Veroniky a Daniela Cingálkových

Ema Hanusová  -  dcéra Moniky Vavrušovej a Kristiána Hanusa

Linda Mikolášková  -  dcéra Moniky a Ing. Lukáša Mikoláškových

Sofia Lièková  -  dcéra Dominiky Bulkovej a Mariána Lièku

Juraj Tunega  -  syn Mgr. Zlatice a Ing. Tomáša Tunegových

Oliver Jakuš  -  syn Nikoly Janèovej a Michala Jakuša

Kamil Saelens  -  syn Ing. Zuzany a Nicholasa Gilberta Saelens    

Prajeme im krásny život a hlavne ve¾a zdravia!

Spoloèenská rubrika a evidencia obyvate¾ov v roku 2019



Prisśahovali sa títo obèania: Patrícia Minaroviechová 
(230), Tomáš Minaroviech (230), Mgr. Jana Jakubeková (41), 
Filip Jakubek (41), Ing. Lukáš Mikolášek (242), Monika Miko-
lášková (242), Laura Mikolášková (242), Mária Ježíková (136), 
Michal Zemko (249), Mgr. Erika Brezanová (244), Richard 
Brezan (244), Miriama Zaśková (156), Rastislav Dohòanský 
(311), Adriana Krajòáková (30) a prajeme im, nech sa im v 
našej obci dobre žije.

Odsśahovali sa: Pavol Marcinát (108), Daniela Tekulová 
(170), Dominik Minárik (8), Mária Jakubíková (268), Pavel 
Jakubík (268), Alena Jakubíková (268), Štefan Jakubík (268), 
Diana Jakubíková (268), Lucia Jakubíková (268), Peter Jaku-
bík (268), Mgr. Kristína Profantová (25) a prajeme si, nech sa 
do našej obce radi vracajú alebo nech na život s nami radi spo-
mínajú. Pomer prisśahovaných a odsśahovaných je v prospech 
obce 14/11, èo je dobré. V našej obci máme 62 obèanov s 
prechodným pobytom. 

Jubilanti v roku 2019
65 - roèní  PhDr. Pavel Jakubek (41), Ján Georeogh (81),
      Ing. Ladislav Bulko (113), Ján Hološ (162),
      Pavel Ondruška (164), Pavol Barták (180),
      Mgr. Mária Zachová (187), Božena Jašová (217),
      Emília Ševèíková (245), Marián Dohòanský (251)   
70 - roèní  Eva Kadlecayová (17), Ing. Ján Zemánek (77),
      Margaréta Bahnová (121), Anna Dohòanská (143),
      Ing. Miroslav Bartoò (151), Viera Tekulová (170),
      Jozef Ševèík (245), Ján Mazáò (246) 
75 - roèní  Elena Fraòová (36), Mária Kubalošová (73),
      Mária Kulichová (137), Jozef Janík (147) 
80 - roèní  Mária Gajdošíková (3), Emil Fraòo (36),
      Marcela Hašková (56), Terézia Ježíková (100),
      Kristína Husárová (167), Anna Miklášová (176),
      Ivan Mojžiš (191) 
81 - roèní  Jaroslav Kulich (137), Jozef Bulko (215)
82 - roèní  Ján Králik (184), Helena Horòáková (82)
83 - roèní  Štefan Haško (56), Anna Kadlecajová (197)
84 - roèní  Ján Zemánek (46), Jozefína Kulichová (49),
      František Husár (167)
85 - roèní  Mária Ondrášková (1), Milina Bulková (236) 
87- roèní  Anna Rakovanová (14), Anna Chorvátová (47),
      Agnesa Bulková (132), ¼udmila Stehlíková (200)
88 - roèní  Helena Veselá (10), Anna Bulková (202),
      Pavel Gajdošík (224)  
90 - roèní  Emília Groschmidtová (28), František Bulko (132)
92 - roèní  Magdaléna Dohòanská (92)
100 - roèná   Anna Mocková

Srdeène blahoželáme a želáme ve¾a zdravia, rodinnej 
pohody a zvýšenie dôchodkov :-)

Alena Zhanaèová
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Opustili nás  pán Pavel Jakubík vo veku 66 rokov,
     pán Štefan Šulek vo veku 97 rokov.

Èesś ich pamiatke !

 Pripravujeme všetky tradièné podujatia ako doposia¾: Far-
ský karneval, Obecná zabíjaèka, Stavanie mája, Noc v knižnici, 
MDD, Jánske ohne, Šachový turnaj, Posedenie s jubilantami, 
Vítanie novonarodených detí, Hody, Mikuláš a Vianoèný škol-
ský bazár.
 Budúci rok budeme oslavovaś 720. výroèie prvej písomnej 
zmienky o našej obci. O celom priebehu a programe budeme 
informovaś v špeciálnom letnom èísle Bierovských zvestí veno-
vanom 720. výroèiu. Už teraz chceme poprosiś ¾udí, ktorí by 
vedeli a boli ochotní prispieś k organizovaniu celého podujatia 
alebo prispieś nápadmi, ohláste sa starostke. Už teraz vieme, 
že naše oslavy nebudú také ve¾kolepé ako v susedných obci-
ach, ale vieme a veríme, že budú krásne a budú naše. Nie 
je naším cie¾om po niekom opakovaś, ale dôstojne a zvesela 
osláviś toto výroèie. 
 Pripravujeme vyhlásenie fotosúśaže pre nadšencov fotogra-
fovania. Témou bude OBEC V OBRAZOCH. Všetky podmienky 
súśaže sa dozviete v r. 2020 na obecnom úrade, zverejníme 
ich na webovej stránke obce, na sociálnych sieśach a tiež na 
výveskách a v SMSkách.
 A o èo pôjde? Ktoko¾vek (bez obmedzenia veku) môže 
zaslaś fotografiu z našej obce mailom na info@velkebierovce.
sk. K fotografii je potrebné pridaś Vaše meno, priezvisko a tele-
fónny kontakt a tiež struèný popis fotografie, ak to bude treba, 
ak budete chcieś. Postaèí miesto, kde fotografia vznikla, pokia¾ 
by išlo o extravilán alebo miesto, ktoré nie je ¾ahko rozpozna-
te¾né. Každý úèastník tejto súśaže môže poslaś maximálne 3 
fotografie.
 Pripravujeme aktivitu “Zober svoje trièko do sveta“ a o èo 
ide v tomto prípade? Na obecnom úrade si budete môcś objed-
naś trièko svojej ve¾kosti (podrobnosti o dostupných ve¾kos-
tiach a cenách budeme priebežne zverejòovaś) a vyfotiś sa v 
òom niekde mimo našej obce. Èi už v inej dedine, v inom okre-
se, na opaènom konci republiky, alebo aj na opaènom konci 
sveta. Tieto fotky budeme priebežne zverejòovaś na sociálnych 
sieśach - na stránke obce. Verím, že takto si pocestujeme s 
prstom na mape spolu s Vami ☺ a zároveò sa teším, že sa 
takto identifikujete tam, kde práve budete. 
 A ïalej: našu obecnú stránku chceme obohatiś aj o možnosś 
napísaś Vaše postrehy, podnety, otázky a tiež pridaś fotografie. 
Budeme sa snažiś na tieto podnety odpoveï èo najrýchlejšie 
a najerudovanejšie, ako budeme vedieś. Nako¾ko za obsah 
stránky je zodpovedná obec, nepôjde o „on line“ komunikáciu. 
Aby sme udržali aj gramatickú úroveò, budú Vaše príspevky 
editované. Dopredu upozoròujeme na to, že nejde o cenzú-
ru, uverejníme všetko. Ide len o to, aby sme selektovali vul-
garizmy a gramatické chyby. Chyby budú opravované, miesto 
vulgarizmov použijeme emoticon (verím, že to nebude vôbec 
potrebné) a takto garantujeme, že bude každý príspevok, ktorý 
to bude vyžadovaś, upravený LEN do èitate¾nej a uverejnite¾nej 
podoby. Prosíme Vás, aby ste písali vaše príspevky s diakritikou 
a tak urýchlite ich zverejnenie. V èase, keï píšeme noviny na 
tejto aktivite pracujeme. V èase, keï noviny budete èítaś, to 
snáï už bude spustené, najneskôr po novom roku. Tešíme sa 
na Vaše podnety a návrhy, aj na Vaše otázky. 
 Toto a ešte všelièo iné pre Vás pripravujeme, sledujte preto 
znamenia ☺. Alebo aspoò vývesky a všetky ostatné informaè-
né kanály, ktoré používame.

Èo pre vás pripravujeme
(nielen obec, ale aj farnosś a spolky, 
ktoré v obci fungujú) v roku 2020?
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 Prvým milým podujatím bol Farský karneval, ktorý každo-
roène pre našich najmenších zábavychtivých farníkov pripravuje 
pán farár so svojimi pomocníkmi a pomocníèkami. Už nieko¾ko 
dní sa v niektorých domoch pripravovali zaujímavé a originálne 
masky, aby ich deti 9. februára mohli predviesś. Dochuti si pri 
tom zatancovali a priebežne sa posilòovali dobrotkami, ktoré 
inak nemôžu. Najžiadanejšou bola extra lepkavá cukrová vata.

 Dòa 16. februára, teda v polovièke fašiangov, sme mali 
v poradí už 5. obecnú zabíjaèku. Od ranných hodín, cez 
popoludnie, až do neskorých veèerných hodín sme mohli zažiś 
atmosféru pravej zabíjaèky, prípravu tradièných jedál, sadnúś 
si, porozprávaś sa a spoloène sa zabaviś. Zabíjaèkové špeci-
alitky pre nás pripravovali naši ochotní kuchári i mäsiari a ich 
pomocníci, ktorí sa postarali o prípravu chutných dobrôt, ktoré 
k zabíjaèke neodmyslite¾ne patria. Prasiatko sa premenilo na 
klobásky, jaternice a kapustnicu. Súèasśou obèerstvenia bolo 
aj vínko, koláèe a pagáèe. Na stretnutí sme sa zišli v hojnom 
poète a dúfame, že takto strávený deò bol pre každého z Vás 
príjemným zážitkom.

 Založili sme peknú tradíciu, noc v knižnici, s cie¾om podporiś 
záujem detí o knihy, èítanie, o zlepšenie ich vzśahu k literatúre 
a ku knižkám. Teraz, keï sa náš život tak zrýchlil a vo ve¾kej 
miere digitalizoval, potrebujeme dôraznejšie a rukolapnejšie 
viesś deti k èítaniu kníh. Dobre nám poslúžili aj tento rok pries-
tory KD. Vieme, že tá pravá knižnièná kulisa tam nie je, ale 
niè to neubralo na atmosfére, programe ani úrovni celej akcie, 
naopak, mohlo sa jej zúèastniś viac detí ako minulý rok. Deti 
treba nielen zabaviś, o èo sme sa postarali tematickými hrami 
s cie¾om poznaś sám seba a svojich priate¾ov (mimochodom 
aj zábavné, aj pouèné to bolo), ale aj nakàmiś, èo sme dosiahli 
ve¾kým komínom vystavaným zo škatú¾ na pizzu, samozrejme 
plných voòavého, univerzálne ob¾úbeného pokrmu. Èaro veèe-
ra sme zaklincovali premietaním rozprávok a aj tu sa ukázalo, 
že akoko¾vek sa pripravíte, deti vždy prekvapia. Paradoxne, 
rozprávka zaujala väèšie deti, asi preto, že tie malièké majú roz-
právky napozerané hneï, ako sú uvedené na trh. Takže kým 
ve¾kí pekne pozerali, malièkí hrali vankúšovú vojnu ☺. Mám 
novú skúsenosś, že aj malé roztomilé dieśatko vie tresnúś s 
ružovuèkým vankúšikom naozaj poriadne, až tak, že èlovek vidí 
na chví¾u hviezdièky. Takže aj tento rok bola noc v knižnici na 
jednotku s hviezdièkou, v mojom prípade s viacerými hviezdiè-
kami ☺. PS: To viete, že miesto veèerného umývania zúbkov 
im dovolíme jesś pukance v spacákoch? Jedenkrát v roku sa 
to, dúfame, smie ......

Ráno býva kruté. Máme detièky, èo už od piatej skorej rannej 
hodiny pochodujú na WC, èo je spojené s h¾adaním papuèiek, 
stúpaním na vo¾ne pohodené deti okolo a tiež so šomraním a 
aj vàzganím dverí hlavnej sály .... naspäś sa uložia, zaspia alebo 
tíško mobilujú. Potom máme také detièky, èo by spali doobe-
da, tie musíme budiś. Pri tom si obèas vypoèujeme vinše, èo 
sa nehodia do novín .... ale nakoniec všetci povstávajú, vtedy 
už trváme na základnej rannej hygiene a hurá, máme raòajky. 
Rozdáme deśom knihy a s radosśou pozorujeme, ako sa niekto 
utiahne na karimatku, niekto pod stôl alebo na stolièku a èítajú 
si. Dlho a so záujmom. Vtedy vieme, že sme to nerobili len tak, 
bez výsledku. Že èítaś budú.

 Pod¾a starého ¾udového zvyku sa v predveèer 1.mája sta-
vali máje. Vysoké, pestro ozdobené stromy stavali mládenci 
dievèatám súcim na vydaj. A aký by to bol máj bez mája. U nás 
stojí už tradiène za kostolom a hrdo sa vypína nad našou obcou. 
Preto sme aj tento rok poprosili dobrovo¾níkov pod taktovkou 
Sandra Prekopa, èi by sa nepodujali postaviś máj spoloène, 
pre celú obec. Lebo márne by sme èakali na junákov, èo by ho 
z lásky k svojim dievkam postavili. Do nálady k vrèiacemu žeria-
vu vyhrával rozhlas, miesto spevu vydaja chtivých dievèat. Len 
málokto prišiel za KD, kde sme pre Vás pripravili veselú kapelu 
a chutný gulášik.

 Vidieś radosś v detských oèiach je jeden z najkrajších da-
rov, ktoré v živote môžeme dostaś. A preto sme pripravili pre 
najmenších a zároveò aj pre ich rodièov divadelné predstave-
nie „Môj macík“. Hraný príbeh na motív z asi najob¾úbenej-
šej knižky pre najmenších. MDD organizujeme pre deti naozaj 
radi, lebo žijeme v dobe uponáh¾anej, plnej práce a povinností
a nie je správne, že na svoje deti nám èasu neostáva ve¾a. Veï 
to, èo oni potrebujú, nie sú drahé hraèky, znaèkové obleèenie 
ani luxusné dovolenky. To, èo najviac potrebujú, je prítomnosś 
a láska rodièa. Stráviś s ním pekné chvíle a prežívaś radosś spo-
lu s ním. Veríme, že na tejto udalosti si deti takéto chvíle so 
svojimi rodièmi dostatoène užili. 

 Najnavštevovanejšou a najväèšou akciou v našej obci je 
bezpochyby slávnosś Jánskych ohòov. Tento rok  sa konali 
22. júna už 12. krát. Program zaèal od 13:00 hod. turnajom 
žiakov U15 za úèasti družstiev Trenèianskych Stankoviec, Cho-
cholnej-Velèíc a SDŽ Ve¾kých Bieroviec/Opatoviec-Trenèian-
skej Turnej. Vo veèerných hodinách sa uskutoènila taneèná 
zábava spojená s tombolou a zapálením vatry. Pre hostí boli 
pripravené pochutiny v podobe gulášu, palaciniek, klobások, 
piva a iné nápoje. Celú akciu pripravuje tradiène tím nadšen-
cov nášho dedinského futbalu a tentokrát im pomohli aj ozbro-
jené sily Slovenskej republiky.

Rok u nás na dedine 2019
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 Dòa 7. septembra sa v našej obci konal už 52. roèník 
Šachového turnaja pre deti, mládež a dospelých registro-
vaných a neregistrovaných hráèov a fanúšikov šachu. Pora-
die umiestnenia jednotlivých hráèov je zverejnené na obecnej 
stránke spolu s fotografiami z tohto podujatia. Všetci zúèastne-
ní sa stretli v èestných súbojoch, víśazi sa tešili z vyhratých hier, 
porazení sa uèili od svojich zdatnejších súperov. 

 Rovnako ako po minulé roky i v tomto roku sme mohli 10. 
októbra 2019 v sále Kultúrneho domu slávnostne privítaś 
novonarodené detièky našej obce. Táto slávnostná chví¾a 
bola sprevádzaná vystúpením detí z Materskej školy Ve¾ké Bie-
rovce a básòami, ktoré prekrásne zarecitovali Ivanka a Ras-
tík Kubalošoví. Detièkám a rodièom sa prihovorila poslankyòa 
našej obce, pani Mgr. Zuzana Bíréšová a slávnostný príhovor 
zaznel z úst starostky obce, Ing. Silvie Masárovej. Po tomto
malom kultúrnom programe nasledoval slávnostný rodièovský 
s¾ub,  podpísanie sa  do Pamätnej knihy a detièkám sme odo-
vzdali praktický darèek. Táto chví¾a bola speèatená fotografiou 
každého dieśatka v krásnej drevenej kolíske. Prítomní rodièia 
spomínali, že tiež majú zo svojho vítania fotku z tej istej kolísky. 
Detièkám a ich rodièom prajeme ve¾a, ve¾a zdravia a šśastných 
nezabudnute¾ných chví¾ s ich ratolesśami! 

 V ten istý deò sa v v našom kultúrnom dome  uskutoèni-
lo stretnutie s dôchodcami pri príležitosti  mesiaca úcty k 
starším. Pre našich jubilujúcich spoluobèanov bolo pripra-
vené obèerstvenie, kultúrny program a originálny darèek. Po 
úvodnom vystúpení detí z Materskej školy, ktoré bolo roztomilé 
a veselé, seniorom vyèarilo úsmev na tvári. Zvyšok veèera sa 
niesol v duchu vo¾nej zábavy. 

 Bierovský kostol je zasvätený svätému Vendelínovi, ktorý je 
patrónom pastierov, sedliakov, polí a ro¾níkov, preto je väèši-
nou zobrazovaný ako mladý pastier s dobytkom a ovcami, s 
pastierskou palicou a kapsou, ružencom èi knihou, lopatou, 
kyjakom alebo aj korunou.
Nezabúdajme popri tom na tradície našich predkov, ktoré i pro-
stredníctvom hodových slávností odovzdávame ïalším generá-
ciám. Takmer v každom dome bolo cítiś tú správnu atmosféru 
hodov, kedy sa rodiny zišli pri jednom stole a užívali si tradièné 
jedlá, ktoré patria k hodom. Tohtoroèné hody mali neopakova-
te¾nú atmosféru, zaèali sa ako na želanie ukážkovým slneèným 
jesenným poèasím, o 10.30 hod. sme sa zišli v kostole  na  
slávnostnú svätú omšu. Hodovú atmosféru umocòovali atrak-
cie kolotoèov, ktoré si rovnako užili malí aj ve¾kí hodári a popo-
ludní sa konal aj hodový futbalový zápas.

 Hore briežkom, dolu briežkom, zapadajú sane sniežkom. 
Na nich svätý Mikuláš, pri òom anjel z neba stráž. Každý rok 
ve¾ké oèakávanie, príde? Nepríde? Každý rok èistenie èižmi-
èiek a èakanie, kedy sa rozžiari stromèek v strede dediny. 
Mikuláš nás neobi-
šiel, ale zastavil sa s 
bohatou nádielkou, 
nielen sladkou, ale aj 
veselou a zábavnou. 
Neprišiel sám, prišiel 
s èertom a anjelom. Tí 
odvážnejší Mikulášovi 
zaspievali, zarecito-
vali a poïakovali. Tí 
menej smelí za ruku s 
mamièkou alebo star-
ším bratom a sestrou 
hrdinsky vydržali. Deti 
s¾ubovali, aké budú 
celý rok dobré, ako 
budú poslúchaś doma 
aj v škole, pomáhaś a 
usilovne sa uèiś. 

 Vianoèný školský bazár mal opäś ve¾ký úspech. Už len 
krôèik k vianoèným sviatkom sme všetci akísi iní. O to viac, keï 
sú do programu zainteresované naše malé radosti, naši šikovní 
škôlkari. Dlho pred adventom nacvièujú program, ktorý je plný 
piesní s vianoènou náladou. Pani uèite¾ky sa riadne zapotia, 
kým sa dopracujú s deśmi k programu, ktorý si my s radosśou 
pozrieme. 
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Privítanie detièiek v obci


